

# 咸阳13岁男孩浴场内“被性服务”

## 当事人：“问过我年龄后，她脱光了衣服” 专家观点：男性被性侵无法律规定

拿着朋友送的免费洗浴票，家住陕西咸阳的陈女士一家和朋友胡女士一家，第一次踏进洗浴广场。7月31日上午，当两人准备离开浴场时却被告知，陈女士13岁的儿子鹏鹏，在浴场内消费了由技师提供的“性服务”，需支付198元。浴场怎么向一个13岁的孩子提供性服务？在得知浴场女技师确实为鹏鹏提供过“性服务”后，愤怒的陈女士选择了报警。

### 家属：我不敢相信自己的耳朵

7月31日中午，做完笔录的鹏鹏和父亲孟先生一起，从咸阳市公安局渭城分局新兴路派出所内走出。说起上午发生的事情，孟先生仍觉得不可思议。

孟先生说，前段时间朋友给了几张抗战北路亚龙湾浴场的洗浴票。7月30日天气炎热，当天下午，他便和胡女士一家相约，带着各自的孩子一起到浴场洗浴。

当晚，两家人在浴场洗完澡后，便在休息大厅休息。次日上午9时许，准备离开时，服务员告知他们有一张198元的按摩消费单，是由鹏鹏消费的，实际内容是性服务。“得知孩子‘被性服务’了，我简直不敢相信自己的耳朵。”孟先生说。

### 技师：承认给孩子提供性服务

胡女士当场质疑：“一个13岁的孩子，怎么可能有这样的消费？”

追问之下，鹏鹏承认确实有个女技师给他提供了性服务，消费单上的字是他签的。在孟先生的一再要求下，浴场经理找来了给鹏鹏提供性服务的“51号技师”，对方也承认，她的确给鹏鹏进行过性服务。

孟先生在了解了事情原委后选择了报警。鹏鹏户口本上显示，他出生于1999年。（为保护当事人，文中鹏鹏及家人等均化为化名）

■据华商报



给鹏鹏提供性服务的咸阳亚龙湾洗浴广场。

### 办案民警

从警20年，第一次遇这事

男性被性侵无法律规定

### 专家观点

“从警20多年，我还是第一次遇到这样的事情。”7月31日下午，新兴路派出所一位办案民警说。上午接到报警后，民警随即赶到现场调查，但被指给鹏鹏提供了性服务的“51号技师”已不知去向。目前，警方已对此事立案，涉事浴场被责令停业整顿，4名涉案人员正接受调查。

在孟先生提供给派出所的两张消费单原件上，记者看到一张单据上写着“一次性浴服”收费金额为10元；另外一张消费单上品名一项下记录了一个手写字母“M”，单价为198元。孟先生说，这就是那张儿子“被性服务”的收费单，且两张单上都有鹏鹏的签字。

中国政法大学法学院何兵教授说，在我国现行法律中，“强奸”仅针对女性而言，而针对男性而言，并没有对其性侵犯的明文法律规定。

根据《治安管理处罚法》，浴场和女技师的行为，是典型的提供色情服务及卖淫行为，应该对此采取相应制裁措施。此案的恶劣影响在于，13岁的鹏鹏是一个没有行为能力和辨别能力的个体，对其提供性服务，无异于对未成年个体的摧残。对于鹏鹏而言，因为年龄只有13岁，其本身并不构成刑事和行政违法。如果提供性服务的“技师”有性病并传播给了鹏鹏，可以传播性病罪追究其刑事责任。

### 对话鹏鹏

“问过我年龄后，她脱光了衣服”

13岁的鹏鹏，虽有近1.8米的身高，但一脸稚气的他看上去明显还是孩子。说起自己“被性服务”的经过，鹏鹏很后悔。

记者：那件事（被性服务）是怎么发生的？

鹏鹏：当天下午大约6点15分，我洗完澡后换了浴服准备到大厅休息。走到门口时，浴场的一名男服务生过来问我需不需要按摩，我以为这项服务包含在我们的洗浴票里，就“嗯”了一声。然后，男服务生把我带到4楼一个房间，里面有一张大床。过了会儿，一名女服务生拿了一张单子让我签。又过了几分钟，一个女的进了我的房间，说了几句话后，她把自己的衣服全都脱了躺在床上，我控制不住，她就和我发生了性关系。

记者：那女的问你年龄了吗？

鹏鹏：她没脱衣服前，问了我的年龄，我说13周岁。她听了后就开始脱衣服。

记者：现在你怎么想发生在自己身上的这件事？

鹏鹏：觉得自己的自控能力太差了，不应该，很羞愧，很丢人。

# 风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

## 冬病夏治 鸿茅药酒

### 风湿骨病拖不得 拖成重症更难治

退休了，看着老伴早上给能准备的鱼、菜、汤，他却一个劲的摇头叹气。

“这风湿这腰腿疼的啥也干不了，十几年的老病投儿，三天两头就犯一回，年龄越大就越严重！麻、木、酸、痛、肿，五味俱全，那滋味，真是受不了啊……”

### 治疗中老年风湿骨病

#### ——鸿茅药酒，每天2口

中老年人多忌将风不忌，肾气亏虚，风湿湿邪侵袭人体后，滞留在经络、关节，久而久之就会气血不畅、经络不通。

治疗风湿湿邪，不仅要祛风、除寒、散寒、止痛，还要疏通经络、补

益气血、濡养筋脉，而且又要补肾壮骨，肝主筋，治风先治湿，湿去则筋骨得养，这才是治病求本。

鸿茅药酒273年历史传承，针对“病因、病机”同步治疗！

治疗由风湿湿邪引起的颈、肩、腰、腿、膝、腕、踝、手足、膝关节部位出现的疼痛、酸、胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。

酸、腿、屈伸不利、麻木、僵硬等症。

### 鸿茅药酒67味中药组方 善治多种慢性病

鸿茅药酒67味中药组方中：  
 ◎含有祛风除湿、散寒止痛、活血通络、强筋壮骨的药味17味；  
 ◎疏通经络、益气养血的药味23味；  
 ◎滋肝补肾、调理脾胃的药味27味；

如果中老年朋友已经出现由风湿湿邪引起的关节疼痛、麻木、僵硬、屈伸不利、脾胃寒痛、肝肾亏虚、失眠健忘等症，建议不妨试试鸿茅药酒。这是真正的活酒药酒，67味大

组方实现了对常见的风湿骨病、筋骨疼痛、脾胃虚寒、慢性胃病、肾虚腰痛、尿频、气虚汗多等慢性病症的治疗，有助于身体虚弱者广大中老年朋友健康幸福。

鸿茅药酒，国药准字，非处方药，酿造工艺入选内蒙古非物质文化遗产。药性温和，口感醇香，男女均可服用。273年历史传承，品质值得信赖。

### 鸿茅药酒理念——冬病夏治

冬病夏治是中国传统医学的一个重要特色，就是利用夏季气温高，人体阳气较为充沛的有利时机，调整人体阴阳平衡，使一些宿疾得以根除。

特别提醒中老年朋友：夏天一过，天气炎热，人体阳气亢进，很多风湿骨病的老毛病都随之而起。不少患者也因此掉以轻心，放松警惕，秋天一过凉，这些老毛病又会卷土重来，而且较之前更为严重。

很多服用鸿茅药酒的患者都担心夏季治疗容易上火，其实这是个误区。鸿茅药酒的组方中加入了清热凉性的栀子、薄荷、金银花等十几种清火去火、养更精的中药，杜绝了上火与上火的风险。所以，此时正是服用鸿茅药酒冬病夏治的最佳时机，不仅疗效好，还大大缩短了治疗时间。

### 【鸿茅药酒主治】

#### 风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏

（仅供参考，不作为医疗诊断依据）

◎风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、手足、膝关节部位出现的疼痛、酸、胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。

◎肾阳虚引起的腰膝酸软、夜尿频繁、头昏乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。

◎脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、腹胀、消化不良、营养吸收不好等症。

◎气虚血亏引起的月经不调、面色萎黄、体虚乏力、头晕失眠、手足冰凉等症。



鸿茅药酒——海王星辰有售  
 每月的3日、16日、28日为海王星辰会员日

鸿茅药酒咨询热线：0731-88621299 88621599

招聘 鸿茅药业现因业务需要，特向社会招聘品牌推广专员若干  
 有意者请联系 吕女士：15675887136 0731-83580805



【张铁林】鸿茅药酒，有273年的历史，67味中药组方，对多种病症有效，好东西不可多得！

蒙药广审(文)第2012030014号  
 OTC 国药准字Z15020795  
 请按说明书或在药师指导下购买和使用  
 不良反应、禁忌及注意事项详见说明书  
 内蒙古鸿茅药业有限责任公司